
本文格式为 Word 版，下载可任意编辑 

 

 

 第 1 页 共 21 页 

病案信息技术(师)考试试题及答案 8 篇 

病案信息技术(师)考试试题及答案 8 篇 第 1 篇 

      

在心输出量不变时,外周阻力加大对动脉血压的影响是 

A.舒张压升高 

B.收缩压升高 

C.收缩压降低比舒张压降低明显 

D.收缩压升高比舒张压升高明显 

E.脉搏压增大 

 

正确答案：A舒张压的高低主要反映外周力的大小,外周阻力

加大时,心舒张末期存留在主动脉内的血量增多,故舒张压

升高,脉压也减小。 

      

关于病案委员会的组织,下列叙述错误的是 

A.是医院学术委员会之 

B.应由院长、临床、护理、医技、职能科室专家及病案科主

任组成 

C.每年至少要召开 1~2 次会议,所形成的决议属于行政行为 

D.二级以上医疗机构应当设立病案委员会 

E.病案科为委员会的办事机构 
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正确答案：C 病案委员会应定期召开会议,每年至少 1~2 次,

讨论有关病案书写和病案管理中存在的问题,形成的决议报

院领导批准后成为医院工作的决定。 

      

肿瘤患者的疾病编码至少有 

A、1个 

B、2个 

C、3个 

D、4个 

E、多个 

 

正确答案：B 

      

A19 粟粒性结核病这个类目的主要分类轴心是临床表现的 

A 症状体征 

B 性别年龄 

C 急慢性 

D 分期分型 

E 发病时间 

答案：C 
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病案表格的作用除外( )。 

A、便于统一标准 

B、有助于全面完整地收集资料 

C、内容清晰，易于资料的比较 

D、便于填写 

E、提供了对个别问题进行描述的空间 

 

正确答案：E 

病案信息技术(师)考试试题及答案 8 篇 第 2 篇 

      

关于对出院病案整理工作的要求,下列做法不正确的是 

A.做好出院病案的各种登记,登记日期年、月、日必须齐全 

B.每页记录右下角应书写页码 

C.及时录入患者的出院信息,易于查阅检索 

D.及时、准确地粘贴单页资料到病案内 

E.回收出院病案时,注意回收老病案 

 

正确答案：B 

      

《中华人民共和国电子签名法》实施日期是( )。 

A、2022 年 4月 1 日 

B、2022 年 4月 1 日 
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C、2022 年 4 月 1 日 

D、2022 年 4月 1 日 

E、2022 年 4月 1 日 

 

正确答案：D 

      

应用计算机网络系统服务于医疗、健康教育、疾病管理的信

息收集与服务的系统,准确称为 

A.卫生管理信息管理系统 

B.社区病案信息管理系统 

C.居民病案管理系统 

D.社区健康咨询服务系统 

E.初级卫生保健系统 

 

正确答案：B 

      

肿瘤患者的疾病编码至少有 

A、1个 

B、2个 

C、3个 

D、4个 

E、多个 
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正确答案：B 

      

属于右心室的结构是 A.动脉圆锥 

B.梳状肌 

C.左心耳 

D.主动脉前庭 

E.右心耳 

属于左心室的结构是 A.动脉圆锥 

B.梳状肌 

C.左心耳 

D.主动脉前庭 

E.右心耳 

请帮忙给出每个问题的正确答案和分析，谢谢！ 

问题 1 答案解析：A 动脉圆锥是右心室流出道的主要部分;

梳状肌和右心耳是右心房的组成部分;左心耳属于左心房的

结构;主动脉前庭是左心室前内侧的部分,是左心室流出道。

问题 2 答案解析：D 动脉圆锥是右心室流出道的主要部分;

梳状肌和右心耳是右心房的组成部分;左心耳属于左心房的

结构;主动脉前庭是左心室前内侧的部分,是左心室流出道。 

病案信息技术(师)考试试题及答案 8 篇 第 3 篇 
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①风险存在并导致经济损失；②建立保险基金；③风险共担；

④订立保险合同；⑤给予赔付。保险三要素是指( )。 

A、②④⑤ 

B、①②④ 

C、①②⑤ 

D、①③④ 

E、①②③ 

 

正确答案：B 

      

尾号归档描述不正确的是( )。 

A、使用尾号归档法减少了错放病案的机会 

B、病案可均匀分布在 100 个尾号内 

C、工作人员的工作量分配较均匀 

D、使用尾号归档法减慢了归档速度 

E、免除归档区域内工作人员拥挤的状况 

 

正确答案：D 

      

病案首页中患者血型指标属于 

A、计数资料 

B、计量资料 
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C、等级资料 

D、个体资料 

E、分类资料 

 

正确答案：A 

      

肉眼血尿为 1000mL 尿中血的毫升数为( )。 

A、0mL 

B、1mL 

C、3mL 

D、4mL 

E、5mL 

 

正确答案：B 

      

计算实际住院天数正确的方法是 

A.入院日与出院日分别计算两天 

B.入院日与出院日只计算一天 

C.人院日与出院日不计算 

D.出院日期减去入院日期 

E.以上均不正确 

 



本文格式为 Word 版，下载可任意编辑 

 

 

 第 8 页 共 21 页 

正确答案：B 

病案信息技术(师)考试试题及答案 8 篇 第 4 篇 

      

股骨干闭合性骨折后体温可能出现的情况包括( )。 

A、常在 38.5℃以上 

B、上午正常，下午高热 

C、时高时低不规则 

D、通常不超过 38℃ 

E、一般低于正常 

 

正确答案：D 

胃(息肉)病损切除术后恢复良好,出院时病历首页出院情况

应填() 

A.治愈 

B.好转 

C.未愈 

D.死亡 

E.其他 

 

正确答案：A 

      

维持子宫前倾的是( )。A.子宫骶韧带 
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B.子宫圆韧带 

C.子宫主韧带 

D.子宫阔韧带 

E.盆底肌 

防止子宫下垂的是( )。A.子宫骶韧带 

B.子宫圆韧带 

C.子宫主韧带 

D.子宫阔韧带 

E.盆底肌 

防止子宫两侧移位的是( )。A.子宫骶韧带 

B.子宫圆韧带 

C.子宫主韧带 

D.子宫阔韧带 

E.盆底肌 

请帮忙给出每个问题的正确答案和分析，谢谢！ 

问题 1 答案解析：B问题 2 答案解析：C问题 3 答案解析：

D 

      

反射弧中任何环节出现障碍，不能对机体生理功能进行调节

的方式是( )。 

A、旁分泌调节 

B、体液调节 
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C、自身调节 

D、神经调节 

E、自分泌调节 

 

正确答案：D 

      

呼吸系统疾病的国际疾病分类(ICD-10)编码为 A.J00-J99 

B.N00-N99 

C.S00-T98 

D.P00-P96 

E.H00-H59 

起源于围生期的某些情况的国际疾病分类 (ICD-10)编码为

A.J00-J99 

B.N00-N99 

C.S00-T98 

D.P00-P96 

E.H00-H59 

泌尿生殖系统疾病的国际疾病分类 (ICD-10)编码为

A.J00-J99 

B.N00-N99 

C.S00-T98 

D.P00-P96 
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